MATEMATICAS



> fﬁ%?ﬁfﬁ% M2A4-4, | »

B Numera.

XASS X

2
OO O ®O x3
30 321 231 841 111 W 4 1 101 343 500 402
X 2 X 2 X 3 x 1 x 4 X 2 x 9 x2 %1 %1
40 511 220 200 102 90 220 666 123 333
X 2 X 1 X 3 X 2 X 4 | x 1 x 4 x 1 X 3 X2
20 650 221 330 122 - 22 221 909 444 322
X3 _x1 k3 _x3 2 x4 x4 _ x4 _ xit _x2 _x3
20 424 101 301 443 49 300 999 208 100
X 4 X 2 X 4 X 3 X 2 , x 1 X 3 x 1 X 1 X 4
}
%5+8+1=......... 325—-14=......... 2x4=.... 32—-5=.......

31 x2=....... 2+3=..... 12x4=...... 908 +5=.........



404 101
X 2 XE
222 100
X2  _xH
1T+9+3= .
96 x 1=

304 101

X 2 X 3

201 120

X2 X 4
258 - 148 =

.........




M Copia. 2985 9548
9426 32158

5: 4265 1254
‘ EA +1023 +12658

9007 29864

: 320 39670

‘E 398 93765

' 39 1003

<5 gt + 948 4 3987
96 4000083 2103215
12548 215436 45

+21365 +201365 + 2103

938 523 9487054

89372 1 286
+ 298 +100094 + 96787

1009 +1000 = ........... 1009-1000 = ...........

2009-1000 = ........... 2009-1009 = ..........



———

Tacha los numeros que sobran en estas series: -'
110 [120| 13 [130| 15 | 140|150 161 |"E)
300(305| 35 [310(315|320(230|302 et
922534 690042 9657698
- 7377 —349111 — 908547
97992 408822 1485469

— 788 — 6463 39485
91618 963613 4715621

— 5661 — 6689 5178
6547 27845 8337285
-1009 — 3776 90045
3654 —-654 = ........... 9845 -845=...........
2103 -103 = ........... 9999-999 = ...........




5412 10245
—2568 — 5468

5478 41025
— 698 — 689
4215 21054
— 3689 - 897
3456 21759
~—2548 — 9595
8004 42136
- 594 -42019
210+200 = .........
210 + 600 =

Completa. Colorea los
dias del fin de semana.

385 909
-249 - 75

843 642
-285 -480
210 + 500 =

210 + 800 =



60951 5 4120 9
4 2 12 40 15

123 145 120 241

62 1236 5 569

+ 103 + 2 + 999 +1003
30 3215 621 6214

154 236 465 10
Amw‘mx 15 9 215
+21365 + 8 +5847 + 58
84584 2987 6908 7630
—-26954 —-1049 - 5908 —6006
15+ .......+20=50 M1+......+9=50
7+ ....... + 13 =50 15+ .......+25 =50

_ 3

Une.

2 kg
2 1
42431 1245 7456 7314
= 45 - 654 -1348 - 7009
34356 8445 3234 9512
— 9564 - 509 -1774 —-5647
64673 2143 8469 2393
—51547 -1799 -7018 - 505
78495 9847 8503 3904
— 398 - 398 -5932 - 498
78— ....... 60 69— .......=49
99— ....... 66 63— .......=30




Situaciones de multiplicacion

‘A"\:‘;l
Nombre

Fecha

Plan de mejora 6

1 Completa.

Hay| . | lecheras.

Cada lechera tiene

X =

botellas.

I <[ -

Hay paragUeros.

Cada paraguero tiene

X =

paraguas.

2 Resuelve y completa.

¢,Cuantas pinturas hay en 3 cajas como esta?

Solucion | p o

AT A DS A /.

sCuantas llaves hay en 9 llaveros como este?

Ol 1=

'Solucion | - —
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' Motemdticas

!---"'-I"'UIVUIUIUUIUI'II'-'l"'IUGUOEU

Unidad 6

3

Nombre

Programa de ampliacion

Fecha

1 Representa los niumeros en los abacos.

609

D

981

CIDIU

798

C/D

U

20|

C/ID]/U

2 Descompodn estos nimeros en centenas, decenas y unidades.
Después, escribe sus nombres. "

Nimero | C | D | U Nombre ]
621

712

880

\ 9%0 J

3 Ordena de mayor a menor.

638| | 718

900

657

o] [ezs]  [ovo

IINQ

>|

AL L]
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Programa de ompliacion

Unidad 6

Nombre B e Focha

1 Relaciona.

3+3+8+8+3 ] 2x6
4 +—4j E@ﬁ
5454545 4x2
“g+2+2+2+2+2‘ 3x5

2 Completa la tabla.

N
( s 64|27 15|8|1]1]¢

Wl o | X

3 Completa.

l-“--“‘-““‘-“““A‘A‘A“-.‘““A“““A

3 X7 = 4%9= 3x9= 4%3=

5X3= 3x1= 3X0= 3% 10=

OX2= 3x3= 5% 2=

2x| |=10 5x| |=10 5 % — 50

4x| |=36 4 % = 40 4x| |=20
Matematicas
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. Programa de ampliacién
Unidad 6

Nombre

1 Cuentay compl-eta;

2 Resuelve.

¢Cuantas flores hay en total?

ol O o N S (R B R P ‘

X =

I : ’

=

B

=

= ¢Cuantos botones hay en total?
e

= +| [+ =

= )

D X —

9

.'-’ —

:'*. Solucion } e — o e

B
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Plan de mejora 6

Numeros hasta el 999

Nombre : _ Fecha .

1 Completa esta tabla.

(" 500 quinientes )

520
600
640
700
760
800
880
900

950 J

2 Completa las series.

598 [ 600 | 602 [ || oL
850 |80 a0 || I

695}— 700 705} FFFOF | |

3 Elige el nimero anterior y el posterior y escribelos.

! 689 ‘ 663J ‘P?ﬂ @1 ' 999 )L938 ‘ [ 997 l 995j

4 6@;? o) 2
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Nombre

Las tablas del 2, 3,4y 5

1 Observa y completa.

2 Completa la tabla.

Plan de mejora 6

Fecha .

(x| o 2 | a 5 8 |9 |10)
3
(A )
3 Completa.
2X 4= 2% 6= 2X5 2x7=|
5X7 = 5X5 = 5% 6 5X4 =
3X7 = 3x2= 3%9 3X8=_?J
4x5= 4x1= 3%0 4%10 =
Matemadticas
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Plan de mejora 5

NUmeros hasta el 599

Nombre o ——————— Fecha ===

e )
b
3
_ )
|
3 g 1 Observa cada nimero representado y completa.
-
[
= :
" ' U
2 [Hc+[Eo-[5]
) , c+|8 b+ v
= oo 7 Poole 7
o Lo+ [ [O)-[7 ]
3
- ]
)
Bl
b
Bl
2
J
Z ]
P
-3

2 Completa el nimero representado y escribe su nombre,

e

3 Escribe los nombres de los humeros.

LR Ty e — — T
593}:_ — —
e TO e — e e
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Nombre

Programa de ampliacion

Fecha B

1 Relaciona cada nimero con su descomposicion.

523 |

485

583

’ 4C+8D+5U

5C+8D+3U

5C+2D+3U

v

2 Observa estos nlimeros y completa.

425 515 (463 (466 531 1489‘ 563 (5991

Tienen 4 centenas }
Tienen 5 centenas }
Tienen 6 decenas }

Tienen 9 unidades }

3 Rodea el dato que hay en cada noticia y escribelo con nimero.

|4

Matemdticas

Se han plantado quinientos |
sesenta arboles en el nuevo |
parque.
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Plan de mejora 4

Problemas

3
:

Nombre - . ) Fecha

1 Lee y resuelve.

Diego ha comprado un manojo de 92 esparragos.
Va a utilizar 36 para hacer una tortilla. O
¢, Cuantos esparragos le quedaran?

{Solucién }

A Camila le regalaron 110 €. Se ha gastado 75 € [ o
en unas zapatillas de deporte. ;Cuantos euros —
le sobran?

O
=

[_éolucién_‘ } _ o .
2 Completa el grafico y contesta.

Roberto quiere representar en el gréfico el nimero de fotografias
de cada clase que ha hecho en la excursion al rio.

61
De paisajes: 5 Y —
De plantas: 3 ;‘

De animales: 4 )l
De personas: 6 Bl
0

De paisajes De animales De plantas De personas

. De qué ha hecho mas fotos? S ]

JY menos? -

Matemdaticas
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